



— Наш студенческий Дом

№7(77)
ОКТАБРЬ
2014

Санкт-Петербург, Бассейная ул., д.8 Тел/Факс (812) 369-93-80 / 369-01-08

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СПБ В.С. МАКАРОВ НА ЗАКЛАДКЕ НОВОГО ЖИЛОГО ДОМА В МЕЖВУЗОВСКОМ СТУДГОРОДКЕ



Председатель Законодательного собрания СПб В.С.Макаров и начальник ФГБУ «УМСГ», профессор И.Ф.Феклистов открывают торжества по случаю закладки в Межвузовском студгородке нового жилого дома

Дорогие друзья, коллеги, студенты нашего Межвузовского студенческого дома!

Поистине историческим событием для городка явилась закладка 2 октября первого камня в строительстве ещё одного нового жилого дома для студентов — дома улучшенной планировки и квартирного типа. После ввода его в

На торжество по данному поводу в студгородок снова приехал председатель Законодательного собрания Санкт-Петербурга, секретарь регионального совета партии «Единая Россия» В.С.Макаров, которого при входе на строительную площадку встречали хлебом-солью очаровательные студентки, подарившие ему ещё и шарф с символикой Межвузовского студгородка.



На закладке нового дома присутствовали сотни студентов Межвузовского студгородка

Открыл это приятное мероприятие начальник ФГБУ «УМСГ», профессор И.Ф.Феклистов. Он коротко, но достаточно ёмко и содержательно рассказал о достижениях и развитии городка, об основных направлениях, формах и методах работы со студентами, о процветании здесь добрых, дружественных, толерантных отноше-



ний, поддерживаемых и развиваемых студенческим самоуправлением: студсоветы, старосты, другие активисты. Иван Фёдорович искренне поблагодарил В.С.Макарова за постоянное внимание, помощь и поддержку нашего Межвузовского студенческого дома, за то, что совместно с Губернатором



Это будущие жители новых домов Межвузовского студгородка

Санкт-Петербурга Г.С.Полтавченко они являются частыми гостями и друзьями студентов городка, а те, в свою очередь, проникаются к ним доверием, что проявляется, прежде всего, на выборах и в поддержке партии «Единая Россия».

Вместе с тем И.Ф.Феклистов уверенно отметил, что в этом имеется боль-



Настоятель Храма святой Татианы в Межвузовском студгородке отец Виктор освятил закладку нового жилого дома

шая заслуга и лично В.С.Макарова, который, несомненно, часто встречается с Президентом РФ В.В.Путиным. Он попросил от имени студсовета и администрации городка передать ис-



Председатель Законодательного собрания СПб В.С.Макаров и профессор И.Ф.Феклистов посетили недавно открывшийся в студгородке Храм святой Татианы



В.С.Макаров и профессор И.Ф.Феклистов на закладке памятной капсулы с обращением к студентам 3000 года

эксплуатацию в 2015 г. здесь примут студентов более тысячи однокомнатных и двухкомнатных квартир площадью 40 и 60 м². Важно, что к услугам жильцов здесь будет сооружена вся необходимая инфраструктура.



Председатель студенческого совета городка Д.Попов зачитывает текст обращения к студентам 3000 года

кренную благодарность Президенту за его внимание и помощь городку и приглашение приехать в гости к



Главный редактор студенческой газеты «МСГ - наш студенческий дом», профессор И.Ф.Феклистов, ознакомил В.С.Макарова с наиболее интересными её номерами

студентам.

Иван Федорович особо подчеркнул, что только благодаря В.С.Макарову в студгородке началось строительство нового студенческого дома улучшенной планировки.

После открытия церемонии зазвучала мелодия Гимна России и слово было предоставлено В.С.Макарову, который поздравил всех с закладкой нового дома и от имени губернатора Санкт-Петербурга Г.С.Полтавченко и от себя лично сказал много добрых и тёплых слов в адрес админи-

страции и студентов городка. «Я,- сказал он — благодарю Ивана Фёдоровича и всех сотрудников городка за профессионализм и работу. От вас напрямую зависит будущее нашего города, а студенческие товарищество и братство — основа всему». И добавил: «Спасибо Ивану Фёдоровичу за всё — Вы душа городка!».

Затем слово было предоставлено председателю студенческого совета городка Дмитрию Попову — для зачитания обращения нынешних студентов к студентам, которые будут жить в городке в 3000 году.

«Мы, студенты лучших вузов Санкт-Петербурга, обращаемся к Вам, студентам 3000 года! Мы живём в Межвузовском студенческом доме в счастливое время, в лучшие годы нашей жизни. Мы благодарны Президенту Российской Федерации Владимиру Владимировичу Путину и партии «Единая Россия», за

громадную помощь в строительстве и развитии уникального Межвузовского студенческого дома, за внимание и заботу о всех российских студентах. Мы надеемся, что добрые традиции, заложенные нами, значительно пополнились новыми славными делами. Мы уверены, что знания, полученные вами в вузах Санкт-Петербурга, являются прочным фундаментом экономики не только нашего любимого города, но и в целом национального богатства России. Мы желаем вам, студенты 3000 года, чтобы ваши студенческие годы, проведенные в Межвузовском студенческом городке, были так же наполнены радостью и сознанием, что вы строите сильную, независимую и единую Россию».

02 октября 2014 г.

После этого начальник Законодательного собрания В.С.Макаров и начальник студгородка, профессор И.Ф.Феклистов, мастерски

работая мастерками произвели закладку памятной капсулы в основание будущего дома. А настоятель недавно



В заключение встречи В.С.Макаров оставил восхищенную запись в Книге почётных гостей Межвузовского студгородка

открытого в городке Храма святой Татианы — покровительницы студенчества, отец Виктор совместно с помощниками и церковным хором произвели освящение основания дома и благословение на его строительство.

В знак закрытия торжественной церемонии студентами было выпущено в небо множество разноцветных шаров под восторженные возгласы и аплодисменты всех присутствовавших.

Администрация и студенческий совет Межвузовского студенческого городка

ПРИЗНАНИЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ЗАСЛУГ - ВАЖНЫЙ ФАКТОР РАЗВИТИЯ СТУДЕНЧЕСКОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В МЕЖВУЗОВСКОМ СТУДГОРОДКЕ

Сегодня в нашем городке имеется и целенаправленно используется немало добрых, замечательных традиций и начинаний. Одна из них — широкое развитие студенческой инициативы и самоуправления как важного фактора действенности, результативности всей воспитательной, социальной работы в студгородке. Она приносит весьма существенные плоды и результаты, ведь общественно полезной деятельностью в городке занимаются сейчас более 700 студентов-активистов. Администрация нашего городка не оставляет эту традицию без постоянного и пристального внимания, использует студенческую инициативу для поддержания дисциплины и порядка в жилых студенческих домах и в целом в нашем городке — общем студенческом доме. Естественно, что в такой работе со временем проявляются многие положительные и даже лидерские качества студентов-общественников. Важно их вовремя заметить, развить, поощрить. И очень хорошо, что админи-

страция городка это отслеживает, поощряет наиболее отличившихся студентов, распространяет их опыт работы среди студентов не только городка, но и Московского района и даже Санкт-Петербурга.

Одной из форм поощрения и стимулирования студенческого самоуправления в городке является направление в конце учебного года по адресам проживания родителей лучших студентов благодарственных писем за подписью начальника ФГБУ «УМСГ», д.э.н., профессора, академика РАЕН, Заслуженного работника высшей школы Российской Федерации И.Ф.Феклистова. Обращаясь к родителям студентов-активистов, Иван Федорович сообщает им о достижениях в учебе, поведении, участии в общественной жизни их детей и благодарит за их достойное воспитание.

Родители могут по праву гордиться такими достойными активистами — опорой и надеждой всего нашего Межвузовского студенческого городка! Думает-



ся, что и в последующей практической деятельности они будут столь же ответственными и принесут больше пользы своей стране.

Все это так же несет в себе весьма значительный стимулирующий заряд, влияющий на последующее состояние и обучение

студентов. Сегодня мы публикуем образец такого благодарственного письма и перечень фамилий студентов-активистов по жилым корпусам.

В 2014 году благодарственные письма были направлены в адреса родителей следующих отличившихся студентов:

1 корпус

Подкладенко Екатерины, Шабановой Марии, Долгуевой Елены, Григорьевой Анжелики, Горобцовой Полины, Бугаева Руслана, Тучина Ефима, Маловой Риммы, Москвиной Кристины, Финка Виктора, Паничева Александра, Беляева Дмитрия, Носовой Ирины, Колодько Станислава, Бочкаревой Людмилы, Стремилевой Алёны, Джигкаева Заура, Горской Екатерины, Мишутиной Полины, Барышниковой Валентины, Хозяинова Егора

2 корпус

Байбурдиной Анжелики, Кононовой Светланы, Курсаниной Екатерины, Кокушевой Юлии, Колосковой Натальи, Матвеевой Инессы, Сердюка Алексея, Морозова Никиты, Онищенко Всеволода, Струк Светланы, Королева Никиты, Бородько Михаила, Мурашовой Дианы, Девяткина Алексея, Бессилиной Натальи, Винокурова Никиты, Желонкина Дмитрия

3 корпус

Гречуна Петра, Бузовской Надежды, Ялмурзиной Кристины,

Важник Юлии, Лысенко Анастасии, Колесниковой Алисы, Челик Марины, Пономаренко Вячеслава, Валова Александра, Карпова Евгения, Барке Дмитрия, Лободовой Екатерины

4 корпус

Гусевой Александры, Кадыш Анны, Бураченко Елены, Крук Натальи, Бодровой Анастасии, Смирновой Евгении, Большакова Кирилла, Яборовской Анастасии, Багаутдиновой Дании, Чемлева Ивана, Теречевой Евгении, Багаутдиновой Алины, Халиловой Лилии, Мухина Ивана, Иванова Владимара, Злобиной Юлии, Габовой Марины, Париловой Полины, Толстовой Марии

5 корпус

Новиковой Виктории, Корниец Кристины, Мухина Айана, Трушниковой Ангелины, Втюриной Яны, Валиевой Розы, Наговицкой Яны, Подкопаевой Галины, Морозова Андрея, Подобы Василия, Вроны Марка, Старцевой Дарьи, Мильер Марины, Начёсной Дарьи, Фоминой Оксаны, Семенова Владислава, Басистой Анны, Сте-

пановой Ирины, Николаевой Валентины

7 корпус

Голобокова Семёна, Макуровой Татьяны, Харина Юрия, Батталова Руслана, Серебrenикова Алексея, Сукретной Алины, Пинаевской Марины, Креккер Владислава, Креккер Александра, Татарко Анны, Попова Дмитрия, Исмаилова Артура, Козловой Евгении, Столяровой Екатерины, Мушинова Данзана, Петрова Александра, Бойкова Владислава, Хадарцевой Лауры, Хафизова Наиля, Шеленкова Евгения, Овечкиной Татьяны

8 корпус

Семёновой Анастасии, Поточкиной Марии, Шаповаловой Надежды, Николаева Алексея, Жуковой Анастасии, Белокопытовой Ангелины, Мельчаговой Екатерины, Алымовой Алены, Сафонова Егора, Костина Кирилла, Карашашевой Динары, Вострых Алёны

9 корпус

Уросовой Елизаветы, Ступникова Артёма, Овчаренко Софьи, Шкуратовой Арины, Лебедева Ильи, Цыганова Глеба, Фокеевой Ирины,

Батрак Анастасии, Кашевской Станиславы, Галицкой Алены, Аскярова Али, Коковкиной Марии

10 корпус

Михнюк Анастасии, Черкасовой Евгении, Шеховцова Андрея, Жернаковой Ксении, Старостенко Германа, Волжина Георгия, Жукова Ивана, Беловежа Евгения, Моргунова Дмитрия, Шиликовой Елены, Резцовой Анастасии, Сорокиной Ирины, Рябовой Екатерины

11 корпус

Буниной Анастасии, Коваленко Дмитрия, Королевой Снежаны, Либерман Генриха, Михайлова Егора, Отевой Натальи, Шупиловой Татьяны, Пластунова Данила, Подельщикова Александра, Шолух Максима, Гуралёва Дмитрия, Екатеринбургской Анны, Карасевой Дарьи, Карсановой Ксении, Журавлевой Марины

Дмитрий Попов,
председатель студенческого
совета Межвузовского
студенческого городка в
Санкт-Петербурге

ОБ ИТОГАХ АНКЕТИРОВАНИЯ ПЕРВОКУРСНИКОВ

Дорогие друзья, студенты-первокурсники, проживающие в Межвузовском студенческом городке! Недавно администрация, студенческий совет студгородка распространили во всех наших студенческих домах более 5 тыс. экземпляров специальной анкеты, в которой просили вас ответить на актуальные для городка вопросы, связанные с улучшением проживания студентов, занятий их спортивной и культурно-массовой работой.

Сегодня мы подводим обобщающие итоги нашего социологического исследования и результаты его доводим до вашего сведения. Всего в опросе приняло участие (заполнили анкеты) более 5000 студентов студгородка. Ответы их интересны и показательны не только с точки зрения студенческой заинтересованности, увлеченности, но и со стороны единодушия в выражении мнений. Особый интерес вызвали вопросы по действующему в студгородке Межвузовскому учебно-спортивно-

му центру с плавательным бассейном олимпийского формата. Пользоваться им захотели более 3000 студентов, в том числе 250 — желающих научиться плавать. Этот факт, конечно, радует, но и настораживает отчасти, ибо заниматься с данным контингентом надо будет особенно осторожно, внимательно. Что касается удобного для занятий и посещения бассейна времени, то большинство ребят по дням ориентируются на среду, субботу и воскресенье: 1900 чел. - с 19.00 до 20.00 и 2600 чел. - с 20.00 до 21.00.

По другим видам спорта, практикуемым в студгородке, большинство студентов выразили желание заниматься игровыми видами (футбол, волейбол, баскетбол), а также борьбой, тяжелой атлетикой (в тренажерном зале) и фитнесом.

Значительную заинтересованность студентов вызвал Инновационный институт дополнительного профессионального образования, действующий

в МСГ. Показателен в этом отношении и расклад студенческих пожеланий по 6 специальностям обучения:

- агент коммерческий — 782 чел;
- товаровед со знанием программы 1С — 646 чел.;
- бухгалтер со знанием программы 1С — 1502 чел.;
- администратор гостиницы — 1208 чел.;
- стенографистка — 350 чел.;
- иностранный язык — 2000 чел.

Весьма ценными, полезными и показательными для администрации студгородка и заведующих студенческими домами явились сведения о занятиях студентов общественной работой: 3752 чел. занимались этим в школе, а 876 — хотели бы и в студгородке заниматься общественной работой... Не здесь ли неиссякаемый источник для пополнения и совершенствования студенческого самоуправления и инициативы!

Порадовало нас и наличие творческих личностей среди наших студен-

тов: 985 из них занимались и, думается, занимаются сейчас написанием стихотворных (песенных) и прозаических произведений, а 1311 ребят играют на фортепьяно, гитаре или других музыкальных инструментах.

Особое внимание редколлегии нашей газеты привлекли 360 студентов, выразивших желание принять участие в подготовке, макетировании и выпуске студенческой многотиражной газеты «МСГ — наш студенческий дом». Сообщайте об этом своим заведующим и в редакцию. Однако, сразу оговоримся: нас интересует, прежде всего, тематика жизни нашего городка.

Все эти данные переданы заведующим студенческими домами и, надо надеяться, они найдут рациональное применение результатам социологического анкетирования.

Администрация студгородка

ОТКРЫТИЕ В МЕЖВУЗОВСКОМ СТУДЕНЧЕСКОМ ГОРОДКЕ ХРАМА СВЯТОЙ МУЧЕНИЦЫ ТАТИАНЫ - ПОКРОВИТЕЛЬНИЦЫ СТУДЕНЧЕСТВА

Большинству сотрудников и многим студентам нашего городка абсолютно не чужда и духовная составляющая нашей современной жизни, действительности. Об этом свидетельствует развитие в городке сравнительно новых для него традиций и праздников. Студенты с большим интересом и вниманием участвуют в ежегодных богослужениях в

Смольном соборе, в Новодевичьем монастыре по случаю Рождества, Пасхи, других религиозных праздников. Администрация городка деятельно способствует этому: обеспечивает транспортом, поощряет и поддерживает мероприятия.

Да это и понятно, ведь основная, наиболее важная задача городка на современный период не только обеспече-

ние своих студентов жильём, но и их защиты, безопасность, предостережение от разного рода дурных, вредных привычек: наркомании, алкоголизма и т.д.

А 1 сентября, в День знаний в городке произошло событие, которого ждали



ДУХОВНАЯ СОСТАВЛЯЮЩАЯ – ВАЖНЫЙ ФАКТОР ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ СТУДЕНТОВ



много лет, готовились к нему, пробивали в разных инстанциях. Но в том, что, наконец, в Межвузовском студенческом городке в Санкт-Петербурге был открыт Храм святой мученицы Татианы — основная заслуга, честь и хвала его начальнику, д.э.н., профессору, Заслуженному работнику высшей школы Российской Федерации И.Ф.Феклистову. Им были разработаны и ут-



верждены планы и макеты Храма и памятника святой Татианы — покровительницы студенчества, выделены средства на это, получены разрешения в самых высоких инстанциях. И вот Митрополитом

Санкт-Петербургским и Ладужским, управляющим делами Московской патриархии, Варсонофием было дано благословение на открытие в городке домового храма святой мученицы Татианы, назначен настоятель, отец Виктор Матяшов, и в начале нового 2014/15 учебного года проведён по этому поводу молебен, а также освящение всех десяти студенческих домов. В этот день помещение храма было переполнено студентами и сотрудниками городка, молящимися за духовные ценности, духовную составляющую их жизни,

учёбы, проживания в студгородке. Было приятно и радостно наблюдать их одухотворённые просветлённые лица...

18 сентября произошло новое событие — в Храме была совершена главная служба - Божественная литургия, служба благодарения Господу. Как отметил отец Виктор: «Основная цель христианского учения — донести слово Истины до людей, научиться всем вместе делать добрые дела. Истина в том, что Бог — Един, что Он — Творец всего по своей безграничной любви, что весь мир существует Его любовью, что цель христианской жизни — научиться верить, правильно любить и благодарить Бога — нашего Творца и заступника». Важно отметить, что в перспективе при Храме планируется открытие воскресной шко-



лы, исторического и литературного клубов, проведение праздников и различных мероприятий. Подобное направление деятельности совсем не лишнее для студгородка. Помогите Бог, осуществиться всем этим благородным планам и намерениям!

Александра Пономаренко,
студенческий дом №1



ТВОРЧЕСТВО НАШИХ СТУДЕНТОВ



Мои стихи

Мне до больших поэтов далеко,
Бессмысленно за ними слепо гнаться.
Ведь стать великой - это не легко,
До этого так просто не добраться.
Я не пишу высоких, дивных фраз,
Не говорю красивыми словами,
Которыми поэты всякий раз
В стихах своих ведут беседы с нами.
И может быть, назвать себя: поэт
Сегодня громко, даже неуместно,
Но для меня стихи мои, как свет -
Без них мне нет и в жизни этой места...

Саша Пономаренко,
студенческий дом №1

Когда уходишь...

Когда уходишь - уходи,
Не попадайся, не встречайся.
Не будь преградой на пути,
И никогда не возвращайся,
Сказать, в последний раз,
прости...
Когда уходишь, будь готов
Совсем и навсегда проститься.
Не шли ни писем, ни цветов,
Чтобы скорее позабыться,
Освободиться от оков...

ДОРОГИЕ НАШИ СТУДЕНТЫ!

Напоминаем вам, что при студгородке действует Институт дополнительного образования (вторых профессий), где за короткое время вы можете бесплатно дополнительно получить дипломы государственного образца по специальностям: «агент коммерческий», «администратор гостиницы», «товаровед со знанием программы 1С», «бухгалтер со знанием программы 1С», «стенографистка» и освоить один из иностранных языков.

Спешите подать заявления заведующим своих студенческих домов, в студсовет мсг или в студенческие советы своих корпусов.

Освоив данные профессии, в свободное от обучения время, вы сможете дополнительно работать на близлежащих предприятиях и зарабатывать себе на жизнь и обучение!

Студенческий совет и администрация МСГ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Сердечно поздравляем со знаменательными событиями — днями рождения, наших замечательных сотрудников: Анищенко Н.Р., Бутакова А.А., Сибереенкову Л.В., Костюк Н.Н., Николаеву Г.В., Вилкову Н.В., Осипову А.В., Хвостова И.С., Булгакову Л.Я., Леонова В.Г., Гурину Е.В., Славгородского А.С., Дьячкову Т.Д., Фрыгину Н.Н., Коновалова А.А., Галинскую Т.В., Фёдорову Н.В., Демчука Ю.С., Астаповича С.А.

Желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов и радостей в жизни, в важной и очень нужной работе по воспитанию студентов.

Друзья и коллеги



Межвузовский учебно-спортивный центр приглашает всех желающих заниматься плаванием в бассейне олимпийского формата (длиной 50м, шириной 21м - 8 дорожек) и спортом в 20 спортивных залах